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Antworten

1. 4

2. Pop

3. Jazz

4. 34

5. Jazz

6. Pop

7. klassisch

8. 20

9. 22

10. 6

Löse jede Aufgabe.

sprechen

2

klassisch

4

Pop

10

Jazz

1

Jedes
=

 2 A
nzeigen gespielt

1) Wie viele Anzeigen hatte der Sender klassisch mehr als der Sender sprechen?

2) Welcher Sender hatte die meisten Anzeigen?

3) Welcher Sender hatte die wenigsten Anzeigen?

4) Wie hoch ist die Gesamtzahl der Anzeigen auf allen Stationen?

5) Gab es weniger Anzeigen auf dem Sender Jazz oder dem Sender sprechen?

6) Gab es mehr Anzeigen auf dem Sender Pop oder dem Sender sprechen?

7) Welcher Sender hatte genau 8-Anzeigen?

8) Wie viele Anzeigen waren auf dem Sender Pop zu sehen?

9) Wie viele Anzeigen werden zusammen auf den Sendern Jazz und Pop abgespielt?

10) Was ist der Unterschied zwischen der Anzahl der auf dem Sender Jazz
wiedergegebenen Anzeigen und der Anzahl der auf dem Sender klassisch
wiedergegebenen Anzeigen?
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